
 

Βύρωνας 8.12.2023 

Αριθ. Πρωτ.: 5 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

5ο Ενημερωτικό 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 6/12/2023 
 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 6/12 στις 19:00 μμ στα γραφεία του Συλλόγου και 

αποφάσισε τα εξής: 

1. Συγκρότηση Δ.Σ.: Το νέο Δ.Σ. στην πρώτη του συνεδρίαση προχώρησε σε συγκρότηση και 

καταμερισμό σχολείων για ενημέρωση. Στάλθηκε ξεχωριστό ενημερωτικό. 

2. Συμμετοχή στην κινητοποίηση που καλεί ο Σύλλογος Πληγέντων Δυστυχήματος Τεμπών 12/12: Το 

Δ.Σ. μετά την ενημέρωσή του για το θέμα αυτό αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στη Συγκέντρωση που καλεί ο Σύλλογος αυτός την Τρίτη 12/12 στις 17.30 στο Σύνταγμα, 

γιατί υποσχεθήκαμε ότι δε θα ξεχάσουμε τους νεκρούς των Τεμπών, θα γίνουμε η φωνή τους ως την 

τιμωρία των ενόχων! Θα αποσταλεί και ξεχωριστό ενημερωτικό. 

3. Συμμετοχή στην Κινητοποίηση των Συνδικάτων 15/12: Υπερψηφίστηκε η συμμετοχή του Συλλόγου 

μας στην Κινητοποίηση των Συνδικάτων στο Σύνταγμα στις 15/12, με αιχμή τα αιτήματα για 

αυξήσεις στους μισθούς μας, επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων-Πάσχα και υπογραφή 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Θα σας αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό. 

4. Ζητήματα που αφορούν τον αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση: Το Δ.Σ. 

συζήτησε την εξέλιξη του αγώνα μας, που για άλλη μια φορά είναι νικηφόρος, και θα στείλει 

ξεχωριστό ενημερωτικό για επιμέρους πλευρές του, για ενημέρωση όλων των συναδέλφων. 

5. Ψήφισμα για την υπεράσπιση των συνδικαλιστικών ελευθεριών: Υπερψηφίστηκε από το νέο Δ.Σ. 

ψήφισμα ενάντια στη σύλληψη συνδικαλιστριών κατά τη διενέργεια των εκλογών του Σ.Ε.Π.Ε. 

Χαλκιδικής. Οι συναδέλφισσες επιχειρούσαν να στηρίξουν την απρόσκοπτη δια ζώσης συμμετοχή 

των συναδέλφων στις εκλογές, σε αντίθεση με την απαράδεκτη απόφαση της πλειοψηφίας στον 

συγκεκριμένο Σύλλογο, η οποία αποφάσισε ότι οι συνάδελφοι, για να είναι σε θέση να ψηφίσουν 

δια ζώσης, θα έπρεπε να το έχουν δηλώσει στο Δ.Σ. 13 (!!) μέρες πριν! Με τέτοια προσκόμματα 

προσπαθούν να εφαρμόσουν πλαγίως τις «νόθες» ηλεκτρονικές εκλογές και, κατ’ επέκταση, τον 

αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη. Δεν θα τους το επιτρέψουμε! Θα σας αποσταλεί σχετικό ψήφισμα. 

6. Πολιτιστικά: Αποφασίστηκε η παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης «Μη σου τύχει…!» στις 

21/12. Σας έχει αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό. 

Το Δ.Σ. χαιρετίζει για άλλη μια φορά τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη Γ.Σ. 29/11 και μαζικά στις 

εκλογές για νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας 30/11. Καλεί σε ακόμα μεγαλύτερη συσπείρωση στο Σωματείο 

μας, γιατί μόνο έτσι αντιπαλεύουμε την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική και διεκδικούμε τη ζωή και 

το σχολείο που μας αξίζει τον 21ο αιώνα. Προχωράμε συλλογικά! Κανείς και καμία μόνος/η! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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